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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 07.06.2025, ora 08.00 – 08.06.2025, ora 08.00 
 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 08.06.2025, ora 07.00 
RÂURI  
Debitele au fost în general în scădere, exceptând cursul mijlociu și inferior al Ialomiței, 
cursul inferior al Prutului, unde au fost în creștere prin propagare și râurile din bazinul 
Bega Veche şi cele din Dobrogea, unde au fost staționare. 
Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți 
moduli cuprinși între 30-80%, mai mari (peste 100%) pe râurile din bazinele hidrografice: 
Ialomița, Trotuș Jijia, bazinele superioare ale Mureșului, Oltului și Argeșului, și mai mici 
(sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, Crișul Alb, Bega Veche, 
Bega, Timiş, Moravița și Bârlad. 
În interval a fost emisă o atenționare hidrologică pentru fenomene imediate. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi în general în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, 
Iza, Tur, Someșul Mare, Lăpuș, Caraș, Nera, Cerna, bazinele superioare ale Mureșului, 
Timișului, Oltului, Moldovei, Bistriței și Trotușului, unde vor fi în creștere ca urmare a 
precipitațiilor sub formă de aversă mai însemnate cantitativ prognozate și propagării, 
cursurile inferioare ale Ialomiței și Prutului, unde vor fi în creștere doar prin propagare și 
râurile din bazinele Bega Veche, Vedea şi cele din Dobrogea, unde vor fi staționare. 
Sunt posibile scurgeri importante pe versanţi, torenţi şi pâraie, viituri rapide pe râurile din 
zonele de deal și de munte, cu posibile efecte de inundaţii locale şi creşteri mai însemnate 
de niveluri şi debite cu posibile depăşiri ale COTELOR DE APĂRARE, în special pe râurile 
din nord-estul, centrul şi sud-vestul țării, ca urmare a precipitațiilor prognozate, sub formă 
de aversă și însemnate cantitativ. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 
 

DUNĂRE 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 07-08.06.2025 a fost în scădere, 
având valoarea de 4100 m3/s, sub media multianuală a lunii iunie (6400 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere. 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi staționar (4100 m3/s). 
În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere. 

 
 
 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 07.06.2025, ora 09.00 –08.06.2025, ora 06.00  
Administraţia Naţională de Meteorologie (A.N.M.) a emis în data de 07.06.2025, la ora 
10:00, avertizarea meteorologică nr. 65, astfel: 
-COD GALBEN valabil pentru 07 și 08.06.2025, în intervalul orar 12:00-21:00, vizând 
temperaturi deosebit de ridicate și disconfort termic: “sâmbătă și duminică, în 
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Maramureș, sudul și estul Transilvaniei, jumătatea de nord a Moldovei, estul și nordul 
Olteniei și jumătatea sudică a Munteniei se vor înregistra temperaturi deosebit de ridicate 
pentru această dată și va fi disconfort termic. Indicele temperatură-umezeală (ITU) local 
va depăși ușor pragul critic de 80 de unități. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 
30 și 35 de grade. Notă: luni (9 iunie) vremea călduroasă va persista în sudul și sud-estul 
țării, unde local va fi disconfort termic.” 
 

-COD PORTOCALIU valabil pentru 07 și 08.06.2025, în intervalul orar 12:00-21:00, 
vizând temperaturi deosebit de ridicate, disconfort termic accentuat, caniculă: „în 
intervalul menționat în Banat, Crișana, în sud-vestul Olteniei și în vestul Transilvaniei, se 
vor înregistra temperaturi deosebit de ridicate pentru această dată, maximele se vor situa 
între 33 și 37 de grade. Disconfortul termic va fi accentuat, local va fi caniculă, iar indicele 
temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități.” 

 

Această avertizare meteorologică a fost transmisă de către Centrul Operativ pentru Situaţii 
de Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General pentru 
Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situaţii al 
Guvernului, Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul 
Transporturilor, Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii şi 
Dezvoltării Rurale, Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor Nucleare, Serviciul 
de Protecţie şi Pază, Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., 
Agenţia Naţională de Îmbunătăţiri Funciare, precum și către Comitetele Judeţene pentru 
Situaţii de Urgenţă vizate, astfel:  
-către prefecturile judeţelor: BISTRIŢA-NĂSĂUD, BOTOŞANI, BRAŞOV, CĂLĂRAŞI, 
COVASNA, GIURGIU, GORJ, HARGHITA, IALOMIŢA, IAŞI, ILFOV, MARAMUREŞ, MUREŞ, 
NEAMŢ, OLT, SIBIU, SUCEAVA, TELEORMAN, VÂLCEA şi Municipiul BUCUREŞTI (20 de 
prefecturi)-COD GALBEN; 
-către prefecturile judeţelor: ALBA, ARAD, BIHOR, CARAŞ-SEVERIN, CLUJ, DOLJ, 
HUNEDOARA, MEHEDINŢI, SATU MARE, SĂLAJ şi TIMIŞ (11 prefecturi)-COD PORTOCALIU. 
 
În ţară vremea s-a menținut călduroasă în cea mai mare parte a teritoriului, iar în vestul 
Crișanei și al Transilvaniei izolat a fost caniculă. Indicele temperatură-umezeală (ITU) a 
atins și a depășit pragul critic de 80 de unități în cea mai mare parte a Banatului, local în 
Crișana și izolat în Maramureș, Transilvania, Oltenia, Muntenia și Moldova. Cerul a fost 
mai mult senin, temporar cu înnorări la munte, unde, după-amiaza, izolat, au fost averse 
și descărcări electrice. Au fost consemnate din surse externe căderi de grindină în județul 
Suceava. Vântul a suflat slab și moderat, cu ușoare intensificări în Crișana. Temperaturile 
maxime s-au situat între 22 de grade la Constanța-dig și 35 de grade la Oradea, Chișineu-
Criș și Alba Iulia. La ora 6 temperatura aerului avea valori cuprinse între 6 grade la Obârșia 
Lotrului și Amzacea și 25 de grade la Oravița. Izolat, noaptea s-a format ceață. 
 

Observație: în intervalul de diagnoză au fost în vigoare 4 mesaje de atenționare cod galben 
privind fenomene meteorologice periculoase imediate, 3 emise de către SRPV Bacău și 1 
de către SRPV Craiova. 
 

La Bucureşti vremea s-a menținut călduroasă, cu disconfort termic ridicat, iar indicele 
temperatură-umezeală (ITU) a depășit ușor pragul critic de 80 de unități. Cerul a fost mai 
mult senin, iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 31 de 
grade la Afumați și de 32 de grade la Filaret și Băneasa. La ora 6 se înregistrau 14 grade 
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în Băneasa, 15 grade la Afumați și 16 grade la Filaret.  
 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 08.06.2025, ora 09.00-09.06.2025, ora 9.00 
În ţară vremea va fi în continuare călduroasă în mare parte din teritoriu, caniculară local 
în vest și în sud-vest și izolat în centru. Disconfortul termic va fi ridicat (indicele 
temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul de 80 de unități) în jumătatea de vest a 
teritoriului și local în rest. Cerul va fi variabil, temporar cu înnorări, averse, descărcări 
electrice și intensificări ale vântului (rafale de 40...50 km/h și izolat de peste 55...60 
km/h), după-amiază și noaptea în Maramureș, local în Transilvania, nordul Crișanei și al 
Moldovei, la munte și izolat în Banat și restul Moldovei. În aceste regiuni, pe suprafețe 
mici, în intervale scurte de timp sau prin acumulare, vor fi cantități de apă de peste 25...30 
l/mp și de asemenea vijelii și grindină. Temperaturile maxime se vor încadra în general 
între 30 și 36 de grade (cu valori de 25...27 de grade pe litoral), iar cele minime vor fi 
cuprinse între 11 și 21 de grade. 
 

La Bucureşti vremea va fi călduroasă, cu disconfort termic ridicat (indicele temperatură-
umezeală (ITU) va depăși pragul de 80 de unități). Cerul va fi mai mult senin, iar vântul va 
sufla slab până la moderat. Temperatura maximă va fi de 32...33 de grade, iar cea minimă 
de 16...17 grade, mai scăzută în zona preorășenească spre 14 grade. 
 

II. CALITATEA APELOR 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
G.N.M.-C.J. Teleorman și A.P.M. Teleorman informează că în data de 07.06.2025, la ora 
01:20, pe magistrala feroviară 900, km 107+574, în zona semnalului de intrare în stația 
CFR Măldăeni, la cca 1500 m de zona locuită a comunei Măldăeni, s-a produs un incident 
feroviar care a avut ca urmări deraierea locomotivei și a primului vagon ale unui tren de 
marfă și suspendarea primei osii a celui de-al doilea vagon. În urma evenimentului s-au 
scurs cca 200 l de benzină, fiind afectați cca 50 mp de sol (calea ferată de sub vagonul 
deraiat și perimetrul adiacent). Măsuri: a fost izolată zona, s-a intervenit pentru limitarea 
scurgerilor de fluid, au fost răcite vagoanele prin stropire cu apă din cisterne pentru a 
preveni izbucnirea unui incendiu, s-a procedat la transvazarea benzinei din vagonul 
afectat, iar pe suprafața afectată s-au răspândit cca 300 kg de material absorbant.  
3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor 
de avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi 
la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului 
natural. 
4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu 
a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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